

本就不通畅 事故来添堵

# 两车小刮擦 堵车俩小时

本报11月15日热线消息

(记者 刘海蒙 徐升)15日上午8时许,在342省道枣临铁路施工路段西侧的新建临时公路上,一辆私家车和一辆货车发生刮擦,该路段堵车两个多小时,百余辆汽车排起了长龙。

上午8时15分许,记者驱车赶到事故现场,这里是342省道枣临铁路施工路段西侧的新建临时公路,原本10米多宽的道路堵得严严实实,百余辆汽车排成了长龙,许多司机不时伸出头张望,查看路况。

记者将车停放在安全区域,步行在车辆缝隙中穿梭,走了200余米来到事发地点。在道路中间,一辆私家车与一辆货车发生刮擦。

“两辆车受损不是很严重,也没有人受伤,但是正值交通高峰期,造成严重拥堵。”家住附近的苍山县矿坑乡赵荣军说,自从年初开始修建枣临铁路以来,这段路的路况就不好,三天两头经常堵车,一出事故堵得更厉害了。

一名跑临沂到梁邱路线的客车司机告诉记者,这条路是梁邱到临沂的主要交通要道,每天他要开着客车往返两趟,自从该路段开始修枣临铁路以来,就经常堵车,不知道这次要堵多久,有的乘客已经提前下车,搭乘其他交通工具了。

大约半个小时后,事故协商处理完毕,可周边的交通依然没有缓解。据了解,342省道是出入临沂的交通要道,主要以大货车、客车为主,加上枣临铁路施工路段的路况较差,车辆分流很慢。截至上午10点多,该路段交通才渐渐恢复。



▲两车刮擦停在路中间,影响了其他车辆通行。

## 看电视买手机

## 货到成面膜

12315:可能是电视购物诈骗

本报11月15日热线消息 (记者 王璐)通过电视购物广告,沂水县吴先生花299元邮购了一部手机。付款后吴先生打开包裹,却发现里面变成了5张面膜。

吴先生告诉记者,11月10日,他在电视上看到一个手机广告,宣称原价3999元的手机只需299元就能买到,手机待机时间长、像素高,功能十分强大。

吴先生正打算购买一部手机,看到广告颇为心动,就订购了一部。随后,他收到客服发来的短信,主要是告知吴先生的包裹单号,提醒他在取货时核对单号,正确签收,并留下了咨询电话010-573XX736。

13日,吴先生收到了包裹。由于是货到付款,工作人员要求其付款后才能开封。在支付了299元钱后,吴先生打开

包裹一看,盒子里装的不是手机,而是5张面膜。

“我接着便拨打了咨询电话,但是一直无法接通。”吴先生说,后来好不容易打通了电话,说明了情况,对方称可能是发错了货,随即挂断了电话,之后便一直没有联系上。

15日下午,记者拨打了12315。记者介绍了吴先生的情况后,工作人员表示,吴先生应该是遇到了电视购物诈骗。根据属地管辖的原则,消费者购物产生纠纷,应由商家所在地相关部门予以受理。由于电视购物发生地不在临沂,本地工商部门无法受理。

工作人员提醒消费者,不要轻信那些过于完美的广告宣传,贪图便宜,要理性消费。最重要的是,消费者在购物时,一定要求销售商提供正规发票,以便在维权时作为重要凭证。

**特大喜讯** 即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老顾客买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

# 植物伟哥免费 男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”,一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其他朋友感觉怎样?!”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度



相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

**服用当晚** 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

**一个疗程** 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

**二个疗程** 体力、精力充沛,年轻男人更上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决!!

**三个疗程** 夫妻生活达到和谐完美!一切应付自如,彻底征服对方!让你的自信心空前高涨,充分享受满足感和幸福感!

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行,您可以通过以下两种方式报名参加:

**一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。**

优惠活动截止到2011年11月30日,赠品有限,先报先得,赠完即止。

## 货车追尾油罐车

### 消防20分钟救援

本报11月15日热线消息 (通讯员 盛夏 刘廷 记者 刘海蒙)11月15日凌晨1时许,在郯城县东外环,一辆中型货车与一辆载有汽油的油罐车追尾,货车上有人员被困。郯城消防中队接到报警后赶赴现场,20分钟成功救出被困人员。

消防官兵在事故现场看到,油罐车内的汽油已经发生泄漏,货车车头已经严重变形,发动机冒烟起火,副驾驶位置有一人被困,伤势严重。

救援人员分两个小组同时展开救援,第一组用一支水枪对货车发动机进行灭火,第二组利用工具进行破拆。

由于伤者腿部被驾驶室牢卡住,救援小组先利用液压顶杆,从副驾驶处进行扩张,然后利用扩张器从右侧实施救援。经过20分钟的紧张救援,被困人员被成功救出。

由于油罐车被撞变形,已不能拖动和驾驶,只能在现场进行导罐。消防与交警部门协商后,联系了当地石油公司,派遣空油罐车对泄漏油罐车进行导罐处理,成功排除安全隐患。

## 钱包主人找到了

### 失主送锦旗致谢

本报11月15日热线消息 (记者 吴慧)钱包的主人找到了!15日上午,本报记者接到电话,对方表示自己就是失主魏有旺。

据魏有旺说,11月11日下午,他从市区工业大道南段乘坐了一辆出租车,在通达路与金雀山路交会处下车。“下车走了一段路,我才发现钱包不见了。”魏有旺说,由于下车时没有索要发票,他也没注意乘坐的出租车是哪家租公司的,根本没法寻找。

15日,他的一个朋友在鲁南商报上看到了领钱包的报道,赶紧给他打电话。经过初步核对,魏有旺确认的哥李泉龙捡到的钱包,正是他前几天丢失的。

“真没想到钱包还能找回来!”魏有旺连称对此感到意外,他一再表示,的哥李泉龙拾金不昧的精神让他敬佩。

15日下午,魏有旺到临沂航旅出租公司拿回了自己的钱包,并送上一面锦旗表示感谢。

